
Москва: Одржан концерт поводом десетогодишњице уједињења Крима са Русијом. Владимир Путин: Крим се вратио у своју матичну луку. Леонид Суцки: Крим је на политичкој мапи света заувек део велике Русије
понедељак, 18 март 2024 22:18

Поводом десетогодишњице уједињења Русије са Кримом, председнички кандидат на
изборима Владимир Путин рекао је да није реч само о стратешки важној територији, већ
да су суштина људи који се никада нису делили са Руском Федерацијом.

  

  

Путин је окупљеним грађанима на Црвеном тргу честитао значајну годишњицу.

  

"Пре тачно 10 година, овде на Црвеном тргу, пењући се на ову бину, сетио сам се да
Крим често називају непотопивим носачем авиона, то ме је довело на идеју да
кажем да се Крим вратио у своју матичну луку. Крим није само стратешка
територија, не само наша историја, традиција и понос Русије. Крим су, пре свега,
људи", истакао је Путин.

  

Он је нагласио да су становници Севастопоља, Кримљани - понос Русије.
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"Никада се нису одвајали од нас. То је оно што је омогућило да се Крим врати нашој
заједничкој породици", додао је Путин уз констатацију да су се инфраструктурна
решења од нових региона до домовине показала тежим и трагичнијим, али да су успели
да их остваре.

  

"Пут између Бердјанска и Мариjупоља је обновљен, ићи ће до Крима и постати
алтернатива Кримском мосту", објаснио је Владимир Владимирович Путин.

  

  

Он је позвао и кандидате за председника Руске Федерације да говоре на гала концерту.

  

"Остали кандидати и ја имамо различите приступе остварењу наших циљева, али
сви ми имамо једну домовину", поручио је лидер РФ.
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Николај Харитонов, један од њих, рекао је да је Путин учинио све да се народи Крима
врате кући, а Леонид Суцки нагласио је да су Крим и Севастопољ на политичкој мапи
света заувек део велике Русије.

    

Путин је свој говор на гала концерту завршио речима "Живела Русија" и са осталим
кандидатима отпевао руску химну.

  

(РТ, Спутњик)
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